www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

CranpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no I1SO 15552

FESTO




www.kbkpnevmo.ru

- HoBuHKa

CraHaapTHbie nHeBMOUUANHAPDI, N0 1SO 15552

OcobeHHocTn

Onucanue

o

o (TaHAapTM3NPOBaHHble
nHeBMOLUMANHAPSLI N0 1ISO 15552
(ISO 6431, DIN ISO 6431,
VDMA 24 562, NFE 49 003.1
1 UNI 10290)

© [IBYCTOPOHHETO AeNCTBISA
® (C HECKOHTAKTHbIM OMPOCOM
NONOXEHUI

® BO3MOXHO MCMONHEHME C 3aLLUTOI
0T NPOBOPOTA WTOKA

o LLMPOKNIt BLIBOP MOHTAMKHBIX
MPUHAANEKHOCTEN N03BOASET
YCTaHOBMTb MHEBMOUMAMHAD B
nobom Tpebyemom mecre

BosmoxkHocTH MOAyJIbHOﬁ CUCTEMbI 3aKa3a

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

FESTO

o Tpu TMNa aemndupoBaHns:

- [emndmposaHue P: ynpyrve
Aemndupylowme Konbua/
3/IEMEHTI C iBYX CTOPOH

- [emncmposaHue PPS:
camoHacTpanBaroleecs
nHeBMaTuyeckoe femndupo-
BaHue C [ByX CTOPOH

- [emncmpoBaHue PPV:
perynmpyemoe nHeBMaTuyeckoe
AemndupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH

Bnarogaps MmoaynbHoI cucteme
3aKa3a HeobX0ANMOE NCNONHEHNE
MHEBMOLMAMHAPA MOXHO TMOKO
CKOHUrypupoBarb nog Tpe6osa-
HWA UMEHHO BaLLero NpyuMeHeHus
Bonbuwas ru6Kocts npumeHeHns
Gnaroaaps WMPOKOMY ANanasoHy
MCNONHEHUI

Manbix CKOpOCI'ﬂX)

0603HayeHne OcCHOBHble 0C0BEHHOCTH Onucaxue
Q KBagparHblii WTOK 3alluTa oT NpoBOPOTa. [ NPaBUALHON OPUEHTALIMN LITOKA NP ABUKEHWUN.
]
] Manas ckopocTb (paBHOMEpHOE ABMKEHME HA | [TOAXOANT ANA NPUMEHEHNI, rie TPeByIoTCA HeboMbLLNe NOCTOSHHbIE CKOPOCTU

nepemelleHns 6e3 0CTaHOBOK 11 PLIBKOB N0 BCEN AMHE X0Aa.
YNNOTHEHWS! UMEIOT CUIMKOHOBYIO CMa3Ky (COAEPXMT BeLeCTBa, yXYALalLmne
MpoLLeCcC NOKPACKN).

T [1BYCTOPOHHNIA LWTOK [Inst KpenneHns HarpysKu K LWTOKY C ABYX CTOPOH /U1 CO3AaHWUA OANHAKOBOTO
e — YCUANA NpU NPAMOM 1 06paTHOM XoZe, ANA NCNONb30BaHNA BHELIHNX YNOPOB 1
orpaxuynTenen.
F BHyTpeHHsA pe3bba Ha WToke -

BbicoKas aHTMKOPPO3MOHHas 3allnTa

*“‘Z R3

Bce BHelLHe NOBEPXHOCTY LIMANHAPA COOTBETCTBYIOT 3 Knaccy 3aLuTbl OT
Koppo3uw no craHpapty Festo 940 070. LLTok caena U3 KOPPO3UOHHO- 1
KMCNOTOCTOVKON CTanm

1! TepMocToNKoe 1CNoNHeHne

[lnanasoH Temneparyp O ... +120 °C

T3 Hu3KotemneparypHoe ucnosHexue

[lnanasoH Temneparyp -40 ... +80 °C

T4 TepMocToNKoe 1CNoaHeHne

[inanason temneparyp 0 ... +150 °C (copepxuT BellecTsa, yxyawatoune
NpoLecc NoKpackm)

A3 Pa6ora 6e3 cmasku

$-@*-@

CnewmanbHoe ynaoTHEHNE LWTOKa obecneynsaet 6onbLLION CPOK Cﬂ\/)K6bI
NHEBMOUMANHAPa 6es3 CMasKu, B OTINYMK OT CTaHAaPTHbLIX \/I'IJ'IOTHGHVIVI.

..E YAAMHeHHbIA WToK

..l YAIMHeHHas HapyxHas pe3bba Ha WToKe

YBenuyeHHbIi CPOK CNYObI € 3aWuTHBIM rocdpom DADB

3aWuTHbI rodp ABAAETCA NOAHOCTbIO
repMeTyHbIM. s npeaoTBpaleHms
nonagaHus nbiau u XMMUYECKN

arpeccuBHbIX Cpep B 3aluTHbIN rodp
COeAMHEeHMe ero BHYTPEHHeN NoaocTu

¢ aTMocepoii JOMKHO OCYLLEeCTB-
NATHCA Yepe3 cneluanbHoe
(BeHTUAALMOHHOE) OTBEpCTHe [1].

3awnTHbI rodp npeaoTepalaet
nonagaHue Ha LTOK, YNNOTHEHWA 1
NOALMNMHNK Pa3aNyHbIX
3arpasHuTenei, Hanpumep:

® [Tbinn

o CTpyXKM

® Macna

© [l0CTOPOHHMX CMA30K 1 Macna

® Tonanea




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
—=- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

Cucrema 0603HayeHNil

[ DsBC |- [ -(32]- 1[50 |-| [ |-[pv] [A[-[M] [T

Tun

[IBYCTOPOHHETO AeicTBIA

DSBC ICTaHnapTan?l NHEBMOLMANHAD

3awura ot npoBopoTa

- be3 3awuTbl 0T npoBopoTa

Q C 3awwmToi oT npoBopoTa

Pabouue xapaKTepuCTKu

- CraHpapTHble

U Manas ckopocTb (paBHOMEPHOE ABMKEHNE
Ha Mafbix CKOPOCTAX)

| Mopwenb & [Mm] |

|Xo.q [mm] |
Tun wroka
- OBHOCTOPOHHUIA LTOK
T [IBYCTOPOHHUIA WTOK

Tun pe3b6bl WToKa

- HapyHas pesbba

F BHyTpeHHsA pe3bba

NlemndupoBanue

P Ynpyrve pemndupyoLyie KonbLa/3nemeHTbl
C ABYX CTOPOH

PPS CamoHacTpanBatoLeeca NHeBMaTnyecKoe
AemndupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH

PPV Perynupyemoe nHeBmatnyeckoe

AemnbupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH

Onpoc nonoxeHui

A I C NOMOLL b0 4aTYNKOB NONOKEHUA
Cranpapt

N3 [ Mo cranapry 1S0 15552
WcnonHenue

R3 Bbicokas aHTMKOPPO3KOHHas 3alunTa
1! [nanasoH temneparyp 0 ... +120°C
3 [lnanasoH Temneparyp -40 ... +80 °C
T4 [nanasoH temneparyp 0 ... +150 °C
A3 [ns pabotbl 6e3 cmMaskm

..E YONVHEHHbIN WTOK

L YanuHeHHas pesb6a Wioka




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

-=- HoBuHka

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
0630p nepudepun
® w
n@ A
o AN
- \
T &
~ v%'t\g‘g
~ NA LB
;9
o
2
:
g
MoHTa)KHble 3N1eMeHTbI U IPUHAANENHOCTU
Kpatkoe onucanue => C1p./WHTepHer

S
MoHTaxHble nansi [lnA nepeaHei unn 3agHen KpbILWKK 16

HNC/CRHNC
MoHTaxHbIA hnaHel - [Ins nepeaHeit unn 3aaHe KpbILWKK 17

FNC/CRFNG — He MOXeT GbiTb YCTAHOB/EH HA NEPEAHIOI0 KPbILIKY BMECTe ¢ 3aui1THbiM rodpom DADB
Onaney ¢ uandoii - [Ins nepeaHeit unn 3aaHe KpbILWKK 18

ZNCF/CRZNG — He MOXeT GbiTb YCTAHOB/EH HA NEPEAHIOI0 KPbILIKY BMECTe ¢ 3auiuTHbiM rodpom DADB
Onopsl Lande - 19

LNZG/CRLNZG
®OnaHel, ¢ ocbo [ins 3afHeN KpbIWKK 20

SNC
[6] OnopHas cToitka Co ctepnyecknm NOANMHNKOM 24

LSNG
OnopHas croiika [lnA npuBapku, co chepuyeckum NoALNMHIKOM 24

LSNSG




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
-2=- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

0630p nepudepun

MoHTaXHble 3n1eMeHTbl U NPUHAANEHOCTH

Kpatkoe onucanue => C1p./WHTepHer

OnaHel c WapoBbIM WapHUPoM | 115 3aaHel KpbILKu 22
SNCS

[9] OnopHas croika - 24
LBG

®naHel, ¢ npoywuHoi [ins 3afHeN KpbIWKK 22
SNCL

®naHel, ¢ ocblo [ins 3afHeN KpbIWKK 21
SNCB/SNCB-...-R3

OnopHas cTolika - 24
LNG/CRLNG

OnopHas croitka Co chepuyecKnM NOAWMMHUKOM 24
LSN

KomnnekT noopotHoit uandsl | [inA ycraHoBKM B 1l060M MecTe Kopryca NnHeBMOLMAUHAPA 23
ZNCM

LllapHupHas ronoska Co chepuyecKnM NOAWMMHUKOM 25
SGS/CRSGS

YrnoBas onopHas croika - 24
LQG

Bunkoo6pasHas ronoska C HapyxHo# pe3bboit 25
SGA

CoepnHuTeNbHasA feTanb [lns KoMneHcaLuy pagnanbHbIX OTKIOHEHWH 25
KSG
CoepnHuTeNbHasA feTanb [Ins WWAVHAPOB € 3alLMTOM OT NPOBOPOTA LITOKA ANA KOMMEHCaLUN paanabHbIX OTKNOHEHNI 25
KSz

Bunkoo6pasHas ronoska Mo3BoNAET NHEBMOLMANHAPY NOBOPAYMBATLCA B OAHOI NNOCKOCTH 25
SG/CRSG

[20] CamonactpavBalowanca [\ns KoMNeHcaLuu pagnanbHbiX 1 Yr0BbIX OTKNOHEHWH 25
KomneHcupylowas mydra
FK

Hanpasnatowas [N 3aWuTbl NHEBMOLMAMHAPA OT BO3AEACTBUS GONbLUNX PaANabHbIX HAarpy30K 31
FENG

Kpbiwka nasa [ns 3awuTbl kabens Aatymka v nasa ot 3arps3HeHus 32
ABP-5-S

[latunk nonoxeHns MoxeT BCTaBATLCA B Na3 Kopryca LUanHApa 32
SME/SMT-8M

[Jpoccenb ¢ 06patHbIM [inst perynupoBaHnsa CKOPOCTU MHEBMOLMAMHAPA grla
KnanaHom
GRLA

LlaHroBbiii WwryLep [\ns WwnaHra co craHAapTHLIM HapyXHbIM AMAMETPOM quick star
Qs

3awWuTHbI rodp - 3aWuTHbIA rop NpefoTBPaLLAET NONaAaHNe Ha LITOK, YNNOTHEHWUA U NOALMNHUK Pa3nnyHbIX 3a- 26
DADB rps3HUTENedt 1, Takum 06pa3om, NpesoTBpaLLaET UX NPexaeBpemMeHHbIi M3HOC

— 3alWNTHBIA FO(P MOXKET BbiTb YCTAHOBEH TONLKO HA NMHEBMOLMAMHAP C YAAMHEHHbIM WTOKOM
(ncnonHenue E)
Ha6op s MHOrono3nymnoH- | inA coenHeHns ABYX UMAMHAPOB C OANHAKOBbIM AMAMETPOM MOPLUHSA, B pe3ynbTate yero nonyyaetcs |30

HOTO LMANHAPa
DPNC

MHOTOMO3MLNOHHBINA LIUANHAP




www.kbkpnevmo.ru

—=- HoBuHKa

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552

TexHuyecKkne xapaKTepucTukm

OyHKuNA
[lemnduposanue P

=

info@kbkpnevmo.ru

FESTO

- O - [vametp
[lemndupoanune PPV 32..100 mm
- l - Xoa
1..2,800 mm
Jemndmposanue PPS ©E - www.festo.com
OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKU
MopweHb & 32 40 50 63 80 100
MHeBMaTUYecKoe NpUcoeanHeHne GVYs GVYa GV G¥s G¥s GY2
Xop
DSBC-... [mm] 1..2,800
DSBC-...-U [mm] 1..500
DSBC-...-..E [Mm] 1..2,000
DSBC-...-..L [mm] 1..2,000
MuH. X048 MCNOAHEHUA C ONPOCOM NONOXKEHNN
DSBC-... [mm] 2 2 2 3 3 3
DSBC-...-T3 [mm] 3 4 3 4 4 4
KoHcTpyKums MopLeHb
LTok
Kopnyc unnnnppa
Tin unanHapa [lBycTopoHHero Aeicraua
[lemndupoBatme
DSBC-...-P Ynpyrue aemndupyiouise KobLa/3neMeHTbl ¢ BYX CTOPOH
DSBC-...-PPV Perynupyemoe nHeBmarnyeckoe gemndupoBaxme ¢ AByX CTOPOH
DSBC-...-PPS CamoHacTpamBatoLieecs NnHesmMarnyeckoe gemndupoBaHue ¢ AByX CTOPOH
[nnHa pemncupoBaHms [mm] 20 [ 20 [22 [22 32 32
Onpoc nonoxexui C nomolLblo AaTYMKOB NONOKEHMSA
Tun moHTaxa C nomoLLbto BHYTPEHHe#A pe3bbbl
C nomolLblo NpUHaANeXHOCTeN
lonoxexne moHTaxa Nio6oe
Yeunue [H] v aneprus yaapa [Ax]
MopweHb & 32 40 50 63 80 100
TeopeTnyeckoe ycunue npu 6 6ap, BblABUKEHNE 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
TeopeTnyeckoe ycunue npu 6 6ap, BTArMBaHmne 415 633 990 1,682 2,721 4,418
Makc. 3Heprus yaapa B KoHLe xoAa
DSBC-... 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5
DSBC-...-T1, T3 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25
2 X Eperm, Vperm.  Aonyctumas ckopocTb yaapa
Honyctuman ckopocTb yaapa: Vperm. = ‘/m Eperm.  Makc. gonyctumas sxeprus
ynapa
Mdead  [lepemelyaemas macca
MaKcvmanbHas fon . - M _ yacreit npusoaa
yCTUMas Harpyska: Mioad 3 M yead
v Miad  [lepemeliaemas nonesxas

macca




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

HoBuHKa
CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
TeXHNYeCKMe XapaKTepuCTUKH
YcnoBusa paboyeit n OKpyxatoLeil cpefbl
Mopuenb & 32 40 | 50 |63 80 100
Pabouas cpeaa Cyarblii Bo3gyx no cranaapty IS0 8573-1:2010 [7:4:4]
MpuUmeyanue ANs CHKatoro Bo3ayxa ans paborbl/ B03MOKHO MCMONb30BaHNE CaToro BO3Ayxa C MacioM, HO B 3TOM Cyyae nojady Macia npekpallarb Henb3s
ynpasneHus
Pa6ouee faBnetne
DSBC-... [6ap] 0.6..12
DSBC-...-T3 [6ap] 1..12
DSBC-...-A3 [6ap] 1.5..12 1..12 0.6..12
OKpyxatolias Temneparypa
DSBC-... [eq] -20...+80
DSBC-...-T1 [eq] 0..+120
DSBC-...-T3 [eq] -40 ... +80
DSBC-...-T4 [eq] 0..+150
Knacc cronkoctin kK koppo3un CRC
DSBC-... 29
DSBC-...-R3 32

1)  ConpoTiBneH1e KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanpapty Festo 940 070
KoMnoHeHTbI noBepeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AICTBII. INeMeHTbI C leKOPaTUBHLIM NOKPLITVEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMAbHOI NPOMBILLNEHHOI CPeAOi Nnn
Marepuanamit (TakuMu Kak oXnaxzaloLLue XuaKocT Unn cMaskm).

2)  ConpoTiBneH1e KOPPO3NK Knace 3 Mo ctanpapty Festo 940 070
JnemeHTbI, 061aaaloLL /e NOBbILIEHHO CTOMKOCTbIO K KOPPO3UK. OTKPbITbIE 3N1EMeHTbI, KOHTAKTUPYIOLLMe C OKPYMalolL|eil NPOMbILLNEHHOI aTMOC(hEepPOil M TaKMMIN CPeamMm KaK PacTBOPUTENM U YNCTALLME HUAKOCTH,
€ 33AaHHbIMI (DYHKLMOHANbHbIMI TPEBOBAHMAMM K NOBEPXHOCTH

Bec[r]

MopweHb & 32 40 50 63 80 100
ba3oBoe ncnonHenue; ncnonHenne T1, 13, T4, A3, U

Bec nHeBmouuanHapa npu xoae 0 mm 510 790 1,240 1,775 2,780 3,900
[lononHnTenbHbIA Bec Ha 10 MM xoaa 25 35 56 62 95 103
Bec nopBKHbIX Yactei npu 0 Mm xoaa 120 205 370 430 830 1,043
Bec noaBukHbIX Yacten Ha Kaxable 10 Mm xoaa 9 16 25 25 39 39

NcnonHenne Q

Bec nHeBmouuanHapa npu xoae 0 Mmm 503 755 1,241 1,821 2,717 3,827
[lononHnTenbHbIA Bec Ha 10 MM xoaa 25 30 51 57 87 95
Bec nopBKHbIX Yacteit npu 0 Mm xoaa 115 170 332 391 757 890
Bec noaBuKHbIX Yacteit Ha Kaxable 10 MM xoaa 8 11 20 20 31 31

NcnonHeHue T (4BYCTOPOHHMIA WTOK)

Bec nHeBmoumnnuapa npu xoge 0 Mm 581 924 1,523 2,103 3,243 4,353
[lononHnTenbHbIA Bec Ha 10 MM xoaa 34 50 81 86 133 141
Bec nopBmKHbIX Yactei npu 0 Mm xoaa 181 339 613 684 1,292 1,516

Bec noaBukHbIX Yacten Ha Kaxable 10 Mm xoaa 18 32 50 50 78 78




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
==- HoBWHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyecKkne xapaKTepucTukm

Marepuansbl
lpoaonbHbIA paspes
| | Eumapmbm MHEBMOLMANHAD
T J;L T Lrok BbicOKonernpoBaHHas HepxagetLas craib
ﬂ_@ - Kpblwka ANtOMUHMEBAsA OTAMBKA C MOKPbITUEM
= Kopnyc unnnnapa ANtoMUHMEBaA OTIMBKA, aHOAMPOBAHHAsA
I H - YnnoTHeHWe noplHA
S - MonunypetaH
@ T1, T4 ®ropo-3nactomep (FPM)
L )i 1 J vy
T3 Hu3kotemnepatypHblil noanypeTan
[lemndmpytolee ynnotHeHne
- MonunypetaH
T1, T4 ®ropo-3nactomep (FPM)
T3 Hu3kotemnepatypHblil noanypetan
[lemndnpytowas BTynka
- [onnaueTans
T1,73, T4 ANtOMUHIIA
lprMeyanus no marepuanam
- CoorsercrayeT Tpe6oBaHmnsm AupekTusbl 06 orpa-
HUYEHMM UCMOb30BaHMA onacHbix Belects (RoHS)
U, T3,T4,A3 Copepxut PWIS (Bewectsa, yxyawaloume npo-
L|eCC OKpacKM)
Makc. gonyctumoe 6okoBoe ycunue Fq Kak dyHKLMA AnnHbI XoAa |
basoBoe ncnonHexne
MoHTax ropu3oHTanbHo MoHTax BepTHUKaNbHO
[ 1000 | 1000
\\ ~ \\ \"s
100N e p 100 N
NN e A e
N N SN R
\ N [ — \ N N Teaal
E \\ N = \ N, Mo T ] T
o N, ~ o ™~ RN e
2 s\~\~\ . = \ "\\ \\\
SN .. S ~
\ N \N\\ .\ N \._\\ ~ ~—_
\ \\\ s, ..\N\ \\‘\_
10 - . 10 =
N\, \ % F—a
N SN Y
N SR 3
\\ ‘\‘ “‘ ~—
‘\\ | ——
1 i :' 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 (¢} 500 1000 1500 2000
1 [Mm] o 1 [Mm] .
o
————-- = J 40 ’

[onyctumblit yrnoBoil NtoT, ucnonHexne Q — C 3aw4uToil OT NPOBOPOTA WITOKA
MopweHb & 32 40 50 63 80 100

YrnoBoit ntogt [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

HoBuHKa
CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
TexHU4YecKmne xapaKTepuctukm
PapuanbHas Harpyska Fq kak dyHKuna Anunbl xoAa L u nneva s
Q - KBapparHblii WToK
@32 D 40
Makc. momeHT = 800 HMm / Makc. xoa = 300 mm Makc. momeHT = 1,100 Hmm / Makc. xoa = 400 mm
85 340
400 -+ 80— 400 + 320
[ 300 —
350 + 70 —«\ 350 + 280 ——
65 —\ £ 260 —
300+ |60 By ¢ 300 - | 240 I
o E|
S5 \ 2 220 oHH
\9( 3 )
250 + 50 250 + 200 2 HHHH
\ \*
_ 45 180 \ HHE
2| 201 | 404—+ _..\ / Z 200 1 Z| 160 \ o
= g A\ / S E
35 TAY / 140 il
150 + 30 ! / w0+ | 120 \
I / \
%5 i / 100 \
I N\
\ / \
1 /
100 -+ 20 100 + 80
[ \ N /
8| =mm bt N - \ /
15 i \ >< 60 \ /
50 + 10 e et e 50 + 40 /
EL] LA N P <\
I i N 2 B R
ol ' oL —— TN
10 2028 40 60 100 450200 400 600 1000 0 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mMm] | [Mm]
@50/63 @80/100
Makc. momeHT = 1,500 Hmm / Makc. xoa = 500 mm Makc. momeHT = 3,000 Hmm / Makc. xoa = 600 mm
160 + 800 — 160 -+ [1000
B 900
%0 + 700 — c %0
E
I @ 800 ——
120 + |600 120 -+
| 700 ’
100 + 500+ S i 100 + 600 \ S g ’
\2 \2 0
—_ . % il X
N \ ' = = : ’
= 80 | o 400 \ fi S| 80 + | 500 \ '
n L2 — g A
\ - \
\ fi \
/ 400 ﬂ -
60 + |300 A 60 + \
N
\ 300 N
40+ |200 \ 40 \ /
N / 200
// \>/
20 +— |100 20 + N
™N 0 1 NN
0+ —TT1 T 0+ M
1 20 40 60 100 200 400 600 1000 10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm] | [MMm]
lpumep ana nopwHa & 32 Mm
Mpumep 1: Mpumep 2: Mpumep 3:
[lnvna xopa L =150 mm PapnanbHas Harpyska Fq =40 H [lavna xopa L =150 mm
Pesynbrar: lonyctumo: Pesynbtar: [lonyctumo: Mneyo s=100 mm * Fq
PapnanbHas Harpyska Fq=9.5 H [lnavna xopa | = 28 mm _ Makc. momeHT 800 Hum S
Mneyo s =84 mm Mneyo s =20 Mm q Mneyo 100 Mmm
Pesynbtar: [lonyctumo: K /
Fq=8H < Famaxc. =9.5N

Faq



www.kbkpnevmo.ru

—=- HoBuHKa

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552

TexHuyecKkne xapaKTepucTukm

info@kbkpnevmo.ru

FESTO

Pasmepbl Ckayarb CAD-paHHble =» www.festo.com
ZJ+
A WH L8+
L2 PL VA
L7 PL
VD EE RT EGS
7
r &)
—\ <
Iy - @ a > * -
“ ZE‘ /N @) 5[ W F \\'} —1
= ) @
=2| =<1 | &~
L3 G \. G
1 2
= 2] -
G
+  =T/0C X0A
®80/100 BUHT ¢ BHYTpeHHeil pe3b6oil B
%zm rONI0BKE A1 MOHTAXHbIX
B z NpUHaANexHoCTel
7NN\ PerynpoBOYHbIA BUHT AN5
BG HacTpoiKM AemMndupoBaHus B
KOHEYHOM MONOXEeHUN
McnonHeHune
T — [1BYCTOPOHHUIA LITOK
\
) == @ fﬁ —
{ 4 S > [ |
WH L8+
ZM++ +  =[I0C X004
1%} A B BG E EE G U2 U1 KK L2 L3 L7 L8
()
[mm] -0.5 d11 MUH. +0.5 -0.2 +0.1 +0.1 -0.2 MaKc. +0.4
32 22 30 16 45 GYs 28 5.7 5.25 M10x1.25 18 5 6.5 94
40 24 35 16 54 GV 33 8 4 M12x1.25 21.3 5 7.5 105
50 32 40 17 64 GV 33 10.4 5.5 M16x1.5 26.8 5 9.5 106
63 32 45 17 75 G¥s 40.5 12.75 6.25 M16x1.5 27 5 9 121
80 40 45 17 93 G¥s 43 12.5 8 M20x1.5 34.2 - 11 128
100 40 55 17 110 GY2 48 13.5 10 M20x1.5 38 - 7.5 138
%)} MM PL RT TG VA VD WH Z) M =1 =2 =3
()
[Mm] +0.1 +0.3 -0.2 +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 12 19.5 M6 32.5 4 10 26 1191 146.1 10 16 6
40 16 22.5 M6 38 4 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6
50 20 22.5 M8 46.5 4 11.5 35.6 141.8 179.8 17 24 8
63 20 27.5 M8 56.5 4 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8
80 25 30 M10 72 4 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 25 31.5 M10 89 4 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6




000 NK® KBK MNEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

=- HoBuHKa

www.kbkpnevmo.ru

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyecKne xapaKTepuctukm

Pa3mepbl — UcnonHenus Ckayarb CAD-paHHble =» www.festo.com

Q - C 3awwuToii 0T NPOBOPOTA LTOKA F - Lok ¢ BHyTpeHHeil pe3b6oil

—
[an]
=]

A [
ik

...E = YIAMHEHHbBIN WTOK

A2
A2+WH

==

Mpumeyanne

B kom6uHaumu ¢ ucnonHeHnem T
(1BYCTOPOHHMIA LWTOK) KBAAPATHBI
LTOK PacnoNoXeH TobKO € 0AHOM

o,
AF

— L
ol ¥

yil

I

lpumeyarne

B kom6uHaLuu ¢ ucnonHexHnem T
(1BYCTOPOHHMIA LITOK) BHYTPEHHSSA
pe3bba ¢ ABYX CTOPOH LUTOKA.

CTOPOHbI.

lpumeyanne

B kom6uHauuu ¢ ucnonHeHnem T
(1BYCTOPOHHMIA LITOK) LWITOK
YANMHAETCA C OAHOM CTOPOHbI.

+  =TMN0C Xo4

...L = YannHeHHas pe3bba Ha wroke
M| A &

B kom6uHaLuu ¢ ucnonHeHnem T

lpumeyarne

(aBYCTOPOHHMIA WTOK) pe3bba
YANVHAETCA C 06€nX CTOPOH.

1%} A Al A2 AF
[mm] MUH. MaKc. MUH. MaKc. MUH.
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
1%} B1 D1 KF Tl T2 WH
[Mm] MaKc.

. ___________________________ ___________________________ |
32 10 6.4 Mé 16 2.6 26
40 12 8.4 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 M10 21 4.7 35.9
80 20 13 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 M12 26.5 6.1 49.3




www.kbkpnevmo.ru

-=- HoBuHka

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552

TexHuyecKkne xapaKTepucTukm

MopweHb &
[mm]

[laHHble And 3aKasa

Xoa
[mm]

C gemndupoBaHnem PPV
Homep Tvn
ANA 3aKasa

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

C gemnduposaHnem PPS
Homep Tvn
ANA 3aKasa

info@kbkpnevmo.ru

FESTO

32

25

1376422 DSBC-32-25-PPVA-N3

1376467 DSBC-32-25-PPSA-N3

40

1376423 DSBC-32-40-PPVA-N3

1376468 DSBC-32-40-PPSA-N3

50

1376424 DSBC-32-50-PPVA-N3

1376469  DSBC-32-50-PPSA-N3

80

1376425 DSBC-32-80-PPVA-N3

1376470 DSBC-32-80-PPSA-N3

100

1376426 DSBC-32-100-PPVA-N3

1376471 DSBC-32-100-PPSA-N3

125

1376427 DSBC-32-125-PPVA-N3

1376472 DSBC-32-125-PPSA-N3

160

1376428 DSBC-32-160-PPVA-N3

1376473 DSBC-32-160-PPSA-N3

200

1376429 DSBC-32-200-PPVA-N3

1376474 DSBC-32-200-PPSA-N3

250

1376430 DSBC-32-250-PPVA-N3

1376475 DSBC-32-250-PPSA-N3

320

1376431 DSBC-32-320-PPVA-N3

1376476 DSBC-32-320-PPSA-N3

400

1376432 DSBC-32-400-PPVA-N3

1376477 DSBC-32-400-PPSA-N3

500

1376433  DSBC-32-500-PPVA-N3

1376478 DSBC-32-500-PPSA-N3

1..2,800

1463254 DSBC-32-..-PPVA-N3

1463252 DSBC-32-..-PPSA-N3

40

25

1376656 DSBC-40-25-PPVA-N3

1376903  DSBC-40-25-PPSA-N3

40

1376657 DSBC-40-40-PPVA-N3

1376904 DSBC-40-40-PPSA-N3

50

1376658 DSBC-40-50-PPVA-N3

1376905 DSBC-40-50-PPSA-N3

80

1376659 DSBC-40-80-PPVA-N3

1376906 DSBC-40-80-PPSA-N3

100

1376660 DSBC-40-100-PPVA-N3

1376907 DSBC-40-100-PPSA-N3

125

1376661 DSBC-40-125-PPVA-N3

1376908 DSBC-40-125-PPSA-N3

160

1376662 DSBC-40-160-PPVA-N3

1376909 DSBC-40-160-PPSA-N3

200

1376663 DSBC-40-200-PPVA-N3

1376910 DSBC-40-200-PPSA-N3

250

1376664 DSBC-40-250-PPVA-N3

1376911 DSBC-40-250-PPSA-N3

320

1376665 DSBC-40-320-PPVA-N3

1376912 DSBC-40-320-PPSA-N3

400

1376666 DSBC-40-400-PPVA-N3

1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3

500

1376667 DSBC-40-500-PPVA-N3

1376914 DSBC-40-500-PPSA-N3

1..2,800

1462834  DSBC-40-..-PPVA-N3

1462835 DSBC-40-..-PPSA-N3

50

25

1366948 DSBC-50-25-PPVA-N3

1376301 DSBC-50-25-PPSA-N3

40

1366949  DSBC-50-40-PPVA-N3

1376304 DSBC-50-40-PPSA-N3

50

1366950 DSBC-50-50-PPVA-N3

1376305 DSBC-50-50-PPSA-N3

80

1366951 DSBC-50-80-PPVA-N3

1376306 DSBC-50-80-PPSA-N3

100

1366952 DSBC-50-100-PPVA-N3

1376307 DSBC-50-100-PPSA-N3

125

1366953 DSBC-50-125-PPVA-N3

1376308 DSBC-50-125-PPSA-N3

160

1366954 DSBC-50-160-PPVA-N3

1376309 DSBC-50-160-PPSA-N3

200

1366955 DSBC-50-200-PPVA-N3

1376310 DSBC-50-200-PPSA-N3

250

1366956 DSBC-50-250-PPVA-N3

1376311 DSBC-50-250-PPSA-N3

320

1366957 DSBC-50-320-PPVA-N3

1376312  DSBC-50-320-PPSA-N3

400

1366958 DSBC-50-400-PPVA-N3

1376313 DSBC-50-400-PPSA-N3

500

1366959 DSBC-50-500-PPVA-N3

1376314 DSBC-50-500-PPSA-N3

1..2,800

1463766 DSBC-50-...-PPVA-N3

1463768 DSBC-50-..-PPSA-N3

[Jpyrve BapuaHTbl € NOMOLLbIO

Mpumeyanne

MOAY/bHON CUCTEMBbI 3aKa3a = 14




www.kbkpnevmo.ru

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552

TexHuyecKne xapaKTepuctukm

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

- HoBuHKa

info@kbkpnevmo.ru

FESTO

[laHHble And 3aKasa

MopweHs & | Xoa C pemncmpoBanuem PPV C gemnduposaHnem PPS

[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun

ANA 3aKasa ANA 3aKasa

63 25 1383578 DSBC-63-25-PPVA-N3 1383632 DSBC-63-25-PPSA-N3
40 1383579 DSBC-63-40-PPVA-N3 1383633 DSBC-63-40-PPSA-N3
50 1383580 DSBC-63-50-PPVA-N3 1383634 DSBC-63-50-PPSA-N3
80 1383581 DSBC-63-80-PPVA-N3 1383635 DSBC-63-80-PPSA-N3
100 1383582 DSBC-63-100-PPVA-N3 1383636 DSBC-63-100-PPSA-N3
125 1383583 DSBC-63-125-PPVA-N3 1383637 DSBC-63-125-PPSA-N3
160 1383584 DSBC-63-160-PPVA-N3 1383638 DSBC-63-160-PPSA-N3
200 1383585 DSBC-63-200-PPVA-N3 1383639 DSBC-63-200-PPSA-N3
250 1383586 DSBC-63-250-PPVA-N3 1383640 DSBC-63-250-PPSA-N3
320 1383587 DSBC-63-320-PPVA-N3 1383641 DSBC-63-320-PPSA-N3
400 1383588 DSBC-63-400-PPVA-N3 1383642 DSBC-63-400-PPSA-N3
500 1383589 DSBC-63-500-PPVA-N3 1383643 DSBC-63-500-PPSA-N3
1..2,800 1463483 DSBC-63-...-PPVA-N3 1463481 DSBC-63-..-PPSA-N3

80 25 1383333 DSBC-80-25-PPVA-N3 1383366 DSBC-80-25-PPSA-N3
40 1383334 DSBC-80-40-PPVA-N3 1383367 DSBC-80-40-PPSA-N3
50 1383335 DSBC-80-50-PPVA-N3 1383368 DSBC-80-50-PPSA-N3
80 1383336 DSBC-80-80-PPVA-N3 1383369 DSBC-80-80-PPSA-N3
100 1383337 DSBC-80-100-PPVA-N3 1383370 DSBC-80-100-PPSA-N3
125 1383338 DSBC-80-125-PPVA-N3 1383371 DSBC-80-125-PPSA-N3
160 1383339 DSBC-80-160-PPVA-N3 1383372 DSBC-80-160-PPSA-N3
200 1383340 DSBC-80-200-PPVA-N3 1383373 DSBC-80-200-PPSA-N3
250 1383341 DSBC-80-250-PPVA-N3 1383374 DSBC-80-250-PPSA-N3
320 1383342 DSBC-80-320-PPVA-N3 1383375 DSBC-80-320-PPSA-N3
400 1383343 DSBC-80-400-PPVA-N3 1383376  DSBC-80-400-PPSA-N3
500 1383344 DSBC-80-500-PPVA-N3 1383377 DSBC-80-500-PPSA-N3
1..2,800 1463504 DSBC-80-...-PPVA-N3 1463500 DSBC-80-..-PPSA-N3

100 25 1384804 DSBC-100-25-PPVA-N3 1384890 DSBC-100-25-PPSA-N3
40 1384805 DSBC-100-40-PPVA-N3 1384891 DSBC-100-40-PPSA-N3
50 1384806 DSBC-100-50-PPVA-N3 1384892 DSBC-100-50-PPSA-N3
80 1384807 DSBC-100-80-PPVA-N3 1384893 DSBC-100-80-PPSA-N3
100 1384808 DSBC-100-100-PPVA-N3 1384894 DSBC-100-100-PPSA-N3
125 1384809 DSBC-100-125-PPVA-N3 1384895 DSBC-100-125-PPSA-N3
160 1384810 DSBC-100-160-PPVA-N3 1384896 DSBC-100-160-PPSA-N3
200 1384811 DSBC-100-200-PPVA-N3 1384897 DSBC-100-200-PPSA-N3
250 1384812 DSBC-100-250-PPVA-N3 1384898 DSBC-100-250-PPSA-N3
320 1384813 DSBC-100-320-PPVA-N3 1384899 DSBC-100-320-PPSA-N3
400 1384814 DSBC-100-400-PPVA-N3 1384900 DSBC-100-400-PPSA-N3
500 1384815 DSBC-100-500-PPVA-N3 1384901 DSBC-100-500-PPSA-N3
1..2,800 1463598 DSBC-100-...-PPVA-N3 1463558 DSBC-100-..-PPSA-N3

- % lpumeyanne

[Jpyrvie BapuaHTbl € NOMOLLbIO

MOAYNbHON CUCTEMBI 3aKa3a = 14




www.kbkpnevmo.ru

—=- HoBuHKa

000 NMK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@Qkbkpnevmo.ru

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
[laHHble AnA 3akasza — MogynbHas npoayKunsa
Ta6nuua ans 3akasa
Pasmep 32 40 50 63 80 100 Ycnosus Koa Koa ansa
3aKasa
=
Homep ana 3akasa 1463250 | 1461995 1463770 | 1463475 1463495 1463520
OyHKuMA CTaHA@pPTHbI MHEBMOLMANHAP, ABYCTOPOHHErO AeNcTBUA, cootBeTcTBYeT I1SO 15552 DSBC DSBC
— —
[0][ 3auura ot nposopora Be3 3awuTbl oT npoBoOpoTa
C 3awwmToi oT npoBOpOTa -Q
Paboune xapaKtepuctukm CraHpapt
Manas ckopocTb (paBHOMEPHOE ABMIKEHNE HA MalbIX CKOPOCTAX) u
 — A —
Nopuwetb & [mm] |32 [ 40 |50 63 |80 [ 100 :
Xoa [mm] |1 ..2,800 -
 — —
[0]] Tn wroka OnHOCTOPOHHMIA WTOK
[IBYCTOPOHHUIA LWITOK -T
Tun pe3b6bl Wroka HapyHas pe3bba
BHyTpeHHss pe3bba F
 — —
[JlemndupoBaHue Ynpyrve aemndupytoLyie Konbla/3neMeHTbI ¢ 4BYX CTOPOH -P
CamoHacTpauBaloLeecs MHeBMaTyeckoe aemndupoBanme ¢ ABYX CTOPOH -PPS
Perynupyemoe nHeBmatnyecKoe AemndupoBaHme C ABYX CTOPOH -PPV
7 Onpoc NoNnoXeHui C nomoLLbto AaTYNKOB NONOKEHUSA A

Kpome BapuatTa ...L

B IR ]
- cp

Kpome sapuantos c U, T3, T4, A3
Kpome BapuanTos ¢ PPS, T1, T3, T4, A3

PPS Kpome apuantos ¢ T1, T3, T4

LLla6noH Kopa Ans 3aKasa

| | [DsBC

|- |

|- | |- | |- | |- | |- |




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

—=- HoBuHKa
CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
[laHHble Ans 3akasa — MopynbHas NpoayKLna
Ta6nuuya ans 3akasa
Tunopasmep 32 40 50 63 80 100 Ycnosus Koa Koa ansa
| | | 3aKasa
W | Cranpapr He cootBetcTByeT craHaapty
[0] Mo craHpapty IS0 15552 -N3
3alyiTa o1 KOppo3nn CraHaapt
BbicOKas aHTMKOPPO3MOHHaA 3aluTa R3
[lnanasoH Temneparyp Crangapt
[°C] | Tepmoctoiikue ynnotHeHus Ao Temnepatypbl 120 °C T1
[°C] |-40...+80 T3
[’ |0..+150 T4
McnonHeHue ynnoTHeHWs WToka Het
[inst pabotbl 6e3 cmasku A3
YANMHEHHbIA WTOK [Mm] | Her
1..500 [6] -.E
YanuHeHHas pesbba wroka  [mm] [ Her
1..35 1..70 [6] -.L

A3 Kpome Bapuantos ¢ T1, T3, T4
E] ..E, ...L Tonbko ans xona ao 2,000 Mm

LLla6noH Kopa Ans 3aKasa

- |- | |- | |- | -1 |- |




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
—=- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

lMpuHaanexHoctn

MonTaxHble nanst HNC/CRHNC XA+
XS AU AQ

Marepuan:
HNC: OunHKOBaHHas Ctanb
CRHNC: BbicokonernpoBaHHas cranb

el
all

He copepxar meau, PTFE u cuankora -
<
SA+
+  =M0C X0
Pa3mepbl U iaHHble ANd 3aKa3a
[na & AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
16}

[Mm]

32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 143.1 46
40 10 36 9 4 28 161 36 54 161.9 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 173.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 189.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 63 93 214.6 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 228.5 84.3
[na & Ba30BbIii BapuaHT Bbicokas aHTMKOPPO3KOHHas 3alluTa

CRCY Bec Homep  Tun CRCY Bec Homep  Tun
[mm] [r] ans [r] ans
3aKasa 3aKasa

32 2 144 174369  HNC-32 4 139 176937  CRHNC-32

40 2 193 174370  HNC-40 4 188 176938  CRHNC-40

50 2 353 174371  HNC-50 4 341 176939  CRHNC-50

63 2 436 174372  HNC-63 4 424 176940  CRHNC-63

80 2 829 174373  HNC-80 4 809 176941  CRHNC-80

100 2 1,009 174374  HNC-100 4 990 176942  CRHNC-100

1)  ConpoTuBneHWe KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanpapty Festo 940 070
KoMnoHeHTbI noBepkeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AEMCTBII. INeMeHTbI C JeKOPaTUBHBIM NOKPLITVEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMAbHOI NPOMBILLAEHHOI CPeAOi Nnn
Marepuanamit (TakuMn Kak oXnaxzaloLLue XuaKocT Unn cMaskm).
ConpoTtusnetne Koppo3um Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070
3nemeHTbI, 061aAalolLNe 04eHb BLICOKOI CTOMKOCTbIO K Koppo3uu. [letany, paboTalolne B arpeccuBHOI Cpefie, Hanpumep, B MULLEBOI UM XMMUYECKOi NPOMBILLNEHHOCTI. B JaHHbIX NPUMEHEHUAX MOTyT
noTpe60BaTbCA CMeLnanbHble TeCTbl Ha YCTOMYNBOCTb K CPeae.



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

lMpuHaanexHoctn

MonTaxHblii naHer FNC/CRFNG

ﬂm

F
Marepuan: _ —
FNC: OumHKoBaHHas cTanb . c T7T 1T ©
CRFNG: BbicokonernpoBaHHas Cranb e . @ @
He conepwut meau, PTFE 1 cunmkoHa e mi e @@ Wiy
S ,
el £
¥ 3 . - -
* B % W ME E
R ZF+
+  =M0C X0
Pa3mepbl 1 AaHHble ANA 3aKa3a
[na & E FB MF R TF UF W ZF
16}
[Mm] H13
32 45 7 10 32 64 80 16 129.1
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6
100 110 14 16 75 150 175 33.3 203.5
fna & Ba30Bblii BapuaHT Bbicokas aHTMKOPPO3MOHHas 3alluTa
CRCY Bec Homep  Tun CRCY Bec Homep  Tun
[mm] [r] ans [r] ans
3aKasa 3aKasa
32 1 221 174376  FNC-32 4 225 161846  CRFNG-32
40 1 291 174377  FNC-40 4 300 161847  CRFNG-40
50 1 536 174378  FNC-50 4 540 161848 CRFNG-50
63 1 679 174379  FNC-63 4 680 161849  CRFNG-63
80 1 1,495 174380 FNC-80 4 1,500 161850 CRFNG-80
100 1 2,041 174381  FNC-100 4 2,100 161851  CRFNG-100

1)  ConpotuBnexue KOPPO3NK Knacc 1 no ctanpapry Festo 940 070
JnemeHTbl, 061apalolLne HU3KOI CTOMKOCTBIO K KOPPO3UK. 3aliTa NPy TPAHCTIOPTUPOBKE U XpaHeHNH. [I0BEPXHOCTH, KOTOpbIe He MMeIoT CeLjnanbHbIX ekopaTvBHbIX TPe60BaHNIA, Hanpumep, BHYTPEHHIE, KOTopble
HEBUANMbI UV 3aKPbIThI KPbILIKaMM.
ConpoTtusnetne Koppo3um Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070
JnemeHTbI, 061aaalolLie 04eHb BLICOKOI CTOMKOCTbIO K Koppo3uu. [letany, paboTaiolne B arpeccuBHOI Cpefie, Hanpumep, B MULLEBOI UM XMMUYECKOi NPOMBILLNEHHOCTI. B JaHHbIX NPUMEHEHUAX MOTyT
noTpe60oBaTbCA CMeLanbHble TeCTbl Ha yYCTOMYNBOCTb K CPeae.




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
==- HoBWHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpuHaanexHoctn
®naney ¢ yandoit ZNCF/CRZNG TL ™ T
I-I e .
. = I 50
Marepuan: @%D @@i\ \?@ ols ] @@
ZNCF: OTmBKa 13 HepxaBetoLlent ~ ] # ] @ 5
cranm || gg'@e@' @2 (e
. XH TK 2
CRZNG: 3nektpononnpoBaHHas Sl ‘ =
OT/IMBKA M3 HepaBeloLleil cranu '
He coaepxut mean, PTFE u cnankora
+  =MC Xo08
Pa3mepb! U AaHHbIe ANA 3aKa3a
[ina & 2 a3 ™ TK TL ™ us XH XL
1%}
[mm] e9 MakKC. h14
. ___________________ |
32 71 86 12 16 12 50 50 18 1271
40 87 105 16 20 16 63 55 18.7 143.9
50 99 117 16 24 16 75 65 23.6 153.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1
80 136 156 20 28 20 110 100 31.4 187.6
100 164 189 25 38 25 132 120 30.3 206.5
[na & Ba3oBblit BapuaHT BbicOKas aHTMKOPPO3MOHHAA 3aluTa
CRCY Bec Homep  Tun CRCY Bec Homep  Tun
[mm] [r] Ans [r] Ans
3aKasa 3aKasa
32 2 150 174411  INCF-32 4 150 161852 CRZNG-32
40 2 285 174412  INCF-40 4 285 161853  CRZNG-40
50 2 473 174413  ZNCF-50 4 473 161854 CRZNG-50
63 2 687 174414  INCF-63 4 687 161855 CRZNG-63
80 2 1,296 174415  ZNCF-80 4 1,296 161856 CRZNG-80
100 2 2,254 174416  ZINCF-100 4 2,254 161857 CRZNG-100

1)  ConpoTuBneHWe KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanpapty Festo 940 070
KoMnoHeHTbI noBepkeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AEMCTBII. INeMeHTbI C JeKOPaTUBHBIM NOKPLITVEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMAbHOI NPOMBILLAEHHOI CPeAOi Nnn
Marepuanamit (TakuMn Kak oXnaxzaloLLue XuaKocT Unn cMaskm).
ConpoTtusnetne Koppo3um Knacc 4 no craHpapry Festo 940 070
3nemeHTbI, 061aAalolLNe 04eHb BLICOKOI CTOMKOCTbIO K Koppo3uu. [letany, paboTalolne B arpeccuBHOI Cpefie, Hanpumep, B MULLEBOI UM XMMUYECKOi NPOMBILLNEHHOCTI. B JaHHbIX NPUMEHEHUAX MOTyT
noTpe60BaTbCA CMeLnanbHble TeCTbl Ha YCTOMYNBOCTb K CPeae.



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
-2=- HoBuHKa
CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpuHaanexHoctn
Onopb! yangsi LNZG DA
li
L L
Marepuan: T'!f\' Tlwd =
T ¥4
Onopbl uandbl: AHOAMPOBaHHbI ﬁi ! E&J i +
anoMUHIIA BT :
TTOAWNMHNK CKONbXEHNA: R
TexHononumep ” o
SO EE
A %)
He copepxar meau, PTFE u cuankona TH
uL
Pa3mepbl 1 AaHHble ANA 3aKa3a
fna & CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH uL | CcrcY Bec Homep Tun
%] %] %) 16} ansa
3aKasa
[Mm] D11 | H13 | 0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 178 32961 LNZG-63/80
100 25 20 25 50 16 24.5 14 13 28.5 50 75 |2 306 32962 LNZG-100/125

1)  ConpoTuBneH1e KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanpapty Festo 940 070

KomnoreHTbl NOABEPXEHbl yMepeHHOMY KOPPO3UOHHOMY BO3/ECTBUI0. INeMeHTI ¢ [EeKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITHIX HOBQDXHOCTQV\, KOTOpbl€ KOHTaKTUpYyHT C Hopmaanoﬁ I'IpOMbILIJﬂeHHOVI cpenoﬁ nmm
marepuanamu (THKVIMVI KaK oxnaxzatouine XuaKoct unm CMHBKM).

Onopb! yandsi CRLNZG

Marepuan:

BbicokonernposaHHas Cranb
He copepxar meau, PTFE u cuankona

FK

s

NS

*4?*1]2
J ;LL

=/

HB
CR

1 g
Oy [N TN vtl-
Yo7 2
St
UL
Pa3mepbl 1 AaHHble ANA 3aKa3a
[ina & CR FK FN FS H1 HB NH TH uL CRCY Bec Homep Tun
%] (%] (%] ans
3aKasa
[Mm] D11 0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 205 161874  CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 323 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 435 161876  CRLNZG-63/80
100 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 4 739 161877 CRLNZG-100/125

1)  ConpoTiBneH1e KOPPO3NM KNace 4 Mo cTanpapty Festo 940 070

JnemeHTbl, 06na/:la|0u.lme 04eHb BbICOKOW CTOMKOCTbIO K Koppo3uu. ﬂ,ETaﬂM, paﬁoTa»ou.Lme B arpeccmaHon cpeae, Hanpumep, B NULLEBOI MM XUMUYECKON NPOMBILUNEHHOCTH. B paHHbIx NpUMeHEeHUAX moryT
nmpeﬁoaaﬂ:cn cneunanbHble TeCTbl HA yCTOI;I‘WIBOCTb Kcpepe.




www.kbkpnevmo.ru

-==- HoBMWHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552

lMpuHaanexHoctn

®naneu c ocbio SNC

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

FESTO

Q.

Marepuan: ==\ i — %6(
Aﬂ}OMpVIHVIeBaH OTIMBKa :: mﬂ é‘[/

\—= /7 e‘——“ ]

\
CG Ll
P | ||
XC+
+  =TM/oC X0
Ocb 0T NpoBOpOTa UKCHPYETCS WTUGTOM.
Pa3mepbl U iaHHble ANd 3aKa3a
[ina & CG CP EK FL L SR XC CRCY Bec Homep Tun
1%} ans
3aKasa

[Mm] H14 h14 H9 +0.2 [r]
32 14 34 10 22 13 10 1411 2 90 174383  SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 158.9 2 120 174384  SNC-40
50 21 45 16 27 16 12 168.8 2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 189.1 2 320 174386  SNC-63
80 25 65 20 36 22 16 209.6 2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 228.5 2 830 174388 SNC-100

1)  ConpoTiBneH1e KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanpapty Festo 940 070

KomnoreHTbl NOABEPXeHbl yMepeHHOMY KOPPO3UOHHOMY BO3/ENCTBII0. INEMEHTHI C [EKOPaTMBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITHIX I'IOBGDXHOCTQV\, KOTOpbl€ KOHTaKTUpYyHT C HOpMaﬂbHOI;I I'IpOMbILIJﬂeHHOVI cpenoﬁ nmm

marepuanamu (TaKVIMVI KaK oxnaxzatouine XuaKoct unmn CMEBKM).



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpuHaanexHoctn

®nanel ¢ ocbio ¥ &
SNCB/SNCB-...R3 e T ﬂ?{

A 1)

Marepuan:

SNCB: AntomuH1eBas oTanBKa B L
SNCB-...-R3: AntomuH1EeBas OTnBKa C uB |FL |
3aLMTHBIM NOKPbITMEM, BbICOKas XC+

aHTUKOPPO3NOHHASA 3alLuTa

He coaepxut mean, PTFE u cunnkora

+  =TM/0C X04
Pa3mepb! 1 AaHHble ANA 3aKa3a
[ina & (B EK FL L MR uB XC
%)

[Mm] H14 e8 +0.2 h14

32 26 10 22 13 8.5 45 1411

40 28 12 25 16 12 52 158.9

50 32 12 27 16 12 60 168.8

63 40 16 32 21 16 70 189.1

80 50 16 36 22 16 90 209.6
100 60 20 41 27 20 110 228.5

[ina & Ba3oBbIi BapuaHT Ncnonnerue R3 — Bbicokasa aHTMKOPPO3MOHHaA 3alluTa

CRCY Bec Homep  Tun CRCY Bec Homep  Tun
[mm] [r] Ana [r] Ana
3aKasa 3aKasa

32 2 100 174390 SNCB-32 3 100 176944  SNCB-32-R3

40 2 150 174391  SNCB-40 3 150 176945  SNCB-40-R3

50 2 225 174392  SNCB-50 3 225 176946  SNCB-50-R3

63 2 365 174393  SNCB-63 3 365 176947  SNCB-63-R3

80 2 610 174394  SNCB-80 3 610 176948  SNCB-80-R3

100 2 925 174395 SNCB-100 3 925 176949  SNCB-100-R3

1)  ConpoTuBneHWe KOPPO3NK KNace 2 Mo cTanpapty Festo 940 070
KoMnoHeHTbI noBepKeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AMCTBII. INeMeHTbI C JeKOPaTUBHLIM NOKPLITVEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMANbHOI NPOMBILLAEHHOI CPeAOi Nnn
Marepuanamit (TakuMn Kak oXnaxzaloLLve XuaKocT Unn cMaskm).
Conpotuenetne Koppo3um Knacc 3 no craHpapry Festo 940 070
3nemeHTbI, 061aAaloLL /e MOBbILIEHHO CTOMKOCTbIO K KOPPO3UU. INEMEHTbI € JeKOPATUBHbIM NOKPLITEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEIA, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMANbHOI MPOMBILLIEHHOI CPEAOH UM MaTepuanamm,
TaKVMI KaK YNCTALLLNE CPEACTBA U PACTBOPUTENN.




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
==- HoBWHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

lMpuHaanexHoctn

®naney ¢ waposbim wapHupom SNCS 2
OTTO r X
M . H W\ =
atepuan: ) S}
o = [ 7
IOMMHVEBan OTANBKaA @ @
EP) LT
EX FL
XC+
+  =MC Xo08
Pa3mepb! U AaHHbIe ANA 3aKa3a
[ina & CN EP EX FL LT MS XC CRCY Bec Homep Tun
16} ans
3aKasa
[Mm] H7 +0.2 +0.2 [r]
32 10 10.5 14 22 13 15 141.1 2 85 174397  SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 158.9 2 125 174398  SNCS-40
50 16 15 21 27 16 20 168.8 2 210 174399  SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 189.1 2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 209.6 2 540 174401  SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 228.5 2 700 174402  SNCS-100
1)  ConpoTiBneH1e KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanpapty Festo 940 070
KomnoHeHTbI NOABEPXeHbl yMepeHHOMY KOPPO3UOHHOMY BDB/JGVICTBVIK). JnemeHTbl ¢ [EKOPaTMBHbIM MOKPLITUEM OTKPbITHIX I'IOBQDXHOCTQV\, KOTOpbl€ KOHTaKTUpYyHT C Hopmaanoﬁ I'IpOMbILIJﬂeHHOVI cpenoﬁ wan
marepuanamu (THKVIMVI KaK oxnamzgatoune Xuakoctm namn CMHBKM).
®naney ¢ npoywmHoit SNCL -
1 L
- i1 5
arepuan: LHZG{L“ | — 5
AntoMUHMEBas OTAMBKA =
He coaepxut mean, PTFE u cuankora EW L
FL
XC+
+  =MC Xo08
Pa3mepb! U AaHHbIe ANA 3aKa3a
[ina & CcD EW FL L MR XC CRCY Bec Homep Tvn
16} ans
3aKasa
[mm] H9 h12 +0.2 [r]
32 10 26 22 13 10 141.1 2 75 174404  SNCL-32
40 12 28 25 16 12 158.9 2 100 174405  SNCL-40
50 12 32 27 16 12 168.8 2 160 174406  SNCL-50
63 16 40 32 21 16 189.1 2 250 174407  SNCL-63
80 16 50 36 22 16 209.6 2 405 174408  SNCL-80
100 20 60 41 27 20 228.5 2 655 174409  SNCL-100

1)  ConpoTiBNeH1e KOPPO3NM KNace 2 Mo cTanpapty Festo 940 070
KoMnoHeHTbI noBepeHbl yMepeHHOMY KOPPO3MOHHOMY BO3AMCTBII. INeMeHTbI C leKOPaTUBHBIM NOKPbITVEM OTKPbITbIX OBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMAbHOI NPOMBILLAEHHOI CPeAOi Nnn
Marepuanamit (TakuMn Kak oXnaxzaloLue XuaKocT Unn cMasku).



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

HoBuHKa
CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpuHaanexHoctn
Komnnekt nosopotHoii yangsl ZNCM XJ+
XV+1/2
TMoBOpOTHYt0 Liandy MOXHO xa Kl
YCTaHOBUTb Ha KOPNYC LMAMHAPA B @ ] 2] L@ | 2
nobom mecte. : ( 1
2 ol e 5l e @ =
Marepuan: UZHZH_L @i ® - ;
OUWHKOBaHHas CTanb —
7Y il 172 =
f U = € B S |EL
uw
+  =TM/oC X0
+1 = nnoc nonosmHa xoaa MakKc. MOMEHT 3aTAKKN
Pa3mepbl 1 AaHHble ANA 3aKa3a
[na & B1 C2 (65} D TL ™ uw
%)
[Mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65
40 32 87 105 16 16 63 75
50 34 99 117 16 16 75 95
63 41 116 136 20 20 90 105
80 44 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
[ina & XG X XV Makc. CRCY Bec Homep Tvn
MOMEHT 3aTAKKN Ana
3aKasa
[Mm] MUH. MaKc. [Hm] [r]
32 69=1.4 76+1.4 73=1.4 4+1 1 224 163525 ZNCM-32
40 77.7<1.4 84.9+1.4 81.2:1.4 8+1 1 396 163526  ZNCM-40
50 85.6x1.4 91.8+1.4 88.6x1.4 8+2 1 616 163527 ZNCM-50
63 96.91.8 96.1:1.8 96.4+1.8 18+2 1 931 163528 ZNCM-63
80 110.4=1.8 108.6<1.8 109.4=1.8 28+2 1 1,494 163529 ZNCM-80
100 121.3+1.8 115.5+1.8 118.3+1.8 28+2 1 2,095 163530 ZNCM-100

1)  ConpotuBnexue KOPPO3nK Knacc 1 Mo ctanpapry Festo 940 070
JnemeHTbl, 061aaalolLe HU3KOI CTOMKOCTBIO K KOPPO3NK. 3aliiTa NPy TPAHCTIOPTUPOBKE 1 XpaHeHNH. [I0BEPXHOCTH, KOTOpbIE He MMeIoT CeljuanbHbIX ekopaTvBHbIX TPe60BaHWIA, Hanpumep, BHYTPEHHIE, KOTOpble
HEBUANMbI UV 3aKPbIThI KPbILIKaMM.



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

-2=- HoBuHKa
CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpuHaanexHoctn
[lanHble And 3aka3a — MoHTaXHble NPUHAANEIKHOCTH TexHu4ecKme xapaktepuctuku =» ViHTepHeT: 0nopHas croiika
Onucanune [ina & Homep vn Onuncanue [ina & Homep vn
ans ans
3aKasa 3aKasa

OnopHas croiika LNG OnopHas CToliKa C WapoBbim WwapHupom LSN

32 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32
2 @\ 40 33891  LNG-40 40 5562 LSN-40

s 50 33892 LNG-50 50 5563 LSN-50

63 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63

80 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80

100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
OnopHas cToliKa C WapoBbim WwapHupom LSNG OnopHas cToliKa C WapoBbim WwapHupom LSNSG

32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
Q 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
@ 50 31742 LSNG-50 \ 50 31749 LSNSG-50

63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63

80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80

100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
OnopHas croiika LBG YrnoBas onopHas croika LQG

32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32

40 31762 LBG-40 ~'% 40 31769 LQG-40

50 31763 LBG-50 %@;@ 50 31770 1QG-50

63 31764 LBG-63 63 31771 LQG-63

80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80

100 31766 LBG-100 100 31773 LQG-100
[lanHble Ans 3aKa3a — MOHTaXHbIe NPUHAANEHOCTH, CTOKME K KOPPO3UK TexHnYecKme xapakTepuctkn =» UHtepHert: cring
Onucanune [ina & Homep vn

Ana
3aKasa

OnopHas croiika CRLNG

32 161840  CRLNG-32
2 @\ 40 161841  CRLNG-40

- 50 161842  CRING-50

63 161843  CRLNG-63

80 161844  CRLNG-80

100 161845 CRLNG-100




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

-2=- HoBuHKa
CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpuHaanexHoctn
[lanHble Ans 3aKa3a — [IpUHAANEIKHOCTU ANA LWTOKA TeXHNYeCKMe XapaKTepPUCTUKN =P VIHTEPHET: NPUHAANEXHOCTY ANA LWTOKa
Onucanue [ina & Homep vn Onucanue [ina & Homep vn
ans ans
3aKasa 3aKasa
LllapHupHas ronoska SGS BunkoobpasHas ronoska SGA
® 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
Bunkoo6pasHas ronoska SG CamoHacTpanBaLLasc KoMneHcupylowas coeguHuTensHas mydra FK
& 32 6144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
(ﬁ 40 6145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
50 6146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 6147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
CoepuHutenbHas aetans KSG CoepunutenbHas aetanb KSZ
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSZ-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 80 36128 KSZ-M20x1,5
100 100
[lanHble Ans 3aKa3a — [IpUHAANEIKHOCTU ANA LUTOKA, CTOMKNE K KOPPO3UK TeXHNYeCKMe XapaKTePUCTUKN =P VIHTEPHET: Crsg
Onucanue [ina & Homep vn Onucanue [ina & Homep vn
ans ans
3aKasa 3aKasa
LlapHupHas ronoska CRSGS BunkoobpasHas ronoska CRSG
@‘/ 32 195582  CRSGS-M10x1,25 & 32 13569 CRSG-M10x1,25
@ i 40 195583  CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1.25
50 195584  CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1.5
63 63
80 195585  CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

==- HoBuUHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO

lMpuHaanexHoctn

3awwmrHble rocpsl DADB

OCHOBHbIE TeXHUYECKNE XapaKTepUCTUKM

Tun DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
Makc. pabounii xog umnManal) [Mm] 10.. 500 10.. 500 10.. 500 10.. 500 10.. 500 10.. 500
Tun moHTaxa C nomolbto pe3b60Boro windra

lonoxexne moHTaxa Nio6oe

Xumnyeckas CroiKocTb Mbifib, CTPYXKA, MACN0, KOHCUCTEHTHAA CMa3ka, TonaMBo (= MHTepHeT: XuMMdecKas CToiKoCTb)
OKpyxaroLias Temneparypa2) [eC] -10 ... +80

Knacc 3awutbl IP54

Knacc croitkocti k koppo3uu CRC3) 3

1) B coyeranuu c 3awutHbim ropom DADB

2) O6pariTe BHMMaHMe Ha AnanasoH paboTbl AaTYMKOB U THEBMOLUAMHAPA

3)  ConpoTuBneH1e KOPPO3NK Knace 3 Mo cTanpapty Festo 940 070
JnemeHTbI, 061aaaloLL /e NOBbILEHHO CTOMKOCTbIO K KOPPO3UK. OTKPbITbIE 3/1EMeHTbI, KOHTAKTUPYIOLLMe C OKPYMalOlL|eil NPOMbILLNEHHOI aTMOC(hEepOil MM TaKMMIA CPeaMm KaK PacTBOPUTENM U YNCTALLME HUAKOCTH,
C 33AaHHbIMI (DYHKLVOHANbHbIMI TPEGOBAHUAMM K OBEPXHOCTH.

Marepuansbl
lpoponbHbIN paspes
Totp
‘ MpucoeanHenne Monnamunp,
dhdh — Anantep Monnamug
@ H i Todpa HuTpunoBas pesuHa
@ TTTTT ) NepeaHas Kpblka Monnammna
W Kpennenne Monnammng
- 0O-Konbuo HutpunoBas pe3uHa
Mpumeyanua no matepuanam | He cogepwut mean n PTFE
Cootsertctyet RoHS
Bec [r]
Tun DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
Xon [Mm]
10 .. 50 29 42 71 69 99 124
51..125 41 56 91 89 127 152
126 .. 175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251 ...300 79 100 147 145 231 255
301 ..350 92 115 166 164 268 293
351..375 92 115 167 165 259 284
376 ... 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

-2=- HoBuHKa
CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpuHaanexHoctn
3aBUCUMOCTb MaKC. CKOPOCTH V OT ANMHbI Wwnaxra |
3awWuTHbIN rodp ABAAETCA NONHOCTbIO LOMKHO OCYLLECTBAATLCA Yepe3 LUTOKa, ONpefenseTcs CKOpOCTbio
repMeTUYHbIM. cneumanbHoe (BEHTUAALMOHHOE) ABUKEHWA U AIVHOI LNaHra.
[ins npepoTBpallens nonaaaHusa otsepcrve [1]. PekomeHzZyeMmblil AMaMeTp LWnaHra B
MbIN U XMMUYECKM arpeccuBHbIX cped  [laBnerue, co3gaBaemoe BHyTPY 3aBMCYMOCTI OT AMaMeTpa NOpLIHA
B 3aLLMTHbIN rodp CoepnHeHe ero 3alluTHOrO rotpa Npu nepemeLLeHnm MOXHO ONpeaenuTs no Tabauue.
BHYTPEHHEN NoNoCTH ¢ atmocdhepoit
BbigBuxeHne Brarnsauue
1.2 1.2
1 \\ 1 — e R -
< 0.8 \ \\-- T 08T 1 T 1 T 1 [ T | "=
E| 0677 TT—— b —— =l 06 —L
> 0.4 = e N >l 04 == e — L
0.2 0.2
0 0
g 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1[m] L[m]
@ 32/50/63 —-—-— (J 80/100 —_— J 32 mmmmmmm——- & 50/63
——— J 40 ——— J 40 —-—-— (J 80/100
[lnameTpbl WAAHTOB U LIAHTOBbIE LWTYLEepbl ANS BEHTUNALUOHHOTO OTBEPCTHUA
° Mpumeyatue 16} HapyxHblit auameTp wnaHra LlaHroBbli Wwryuep
B BEHTUASALMOHHOE OTBEPCTUE [mm] [mm] Homep Tun
0653aTeNbHO [OMKEH ObITh 3dKasa
YCTaHOB/IEH LaHroBbIiA WTYLEp ¢ 32,40 8 186109  QS-G¥/8-8-
WAEHTOM. 533929  QS-F-GYs-8-I
B kayecTtBe anbTepHaTBbl MOXET 533880 QS-F-GYs-8H
ObITb MCMOMB30BAH FYLWHNTENb. ITO 50, 63, 80, 100 12 186350 QS-Gl4-12
NPUBEAET K HE3HAYUTENbHOMY 533848 QS-F-G14-12
CHUKEHNIO MaKCUMabHOM CKOPOCTH 533884 QS-F-GV4-12H

nepemeleHna.




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCNMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

—=- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552 FESTO
lMpuHaanexHoctn
Pasmepbl Ckayarb CAD-paHHble =» www.festo.com
D2
Tee]
[y

] )
E .

o -
E@ | | ©
N L1

+ = NNtcC xoa

%) 32 40
Xon A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[Mm] MakKc. MaKc.
10... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126 ..175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 - 300 %6 38 14 GYs 12.9 5.4 122 86 46 14 GYs 16.3 5.4 1147
301 ... 350 112 138 100 128.7
351...375 114 140 101 129.7
376 .. 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%) 50 63
Xoa A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[Mm] MaKc. MaKc.
10... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126 ..175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251 - 300 86 57 17 GY4 22.35 7 1216 86 57 17 GY4 22.4 7 1219
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351..375 105 140.6 | 105 140.9
376 .. 425 116 151.6 | 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 | 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 | 134 169.9
%) 80 100
Xon A2 D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2 D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2
[Mm] MaKc. MaKc.
10... 50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126 ..175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251 ...300 74 9 . - . i 119.4 74 9 . - . i 123.3
301 ... 350 86 131.4 86 135.3
351...375 87 132.4 87 136.3
376 .. 425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 | 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 | 111 160.3

1) Heo6xopumoe yanuHere wroka E B 3aBUCUMOCTY OT AUamMeTpa NopLUHs




www.kbkpnevmo.ru

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552

lMpuHaanexHoctn

[lanHble Ans 3aKa3a — 3aLuTHbIA rop

[ns cnonb3oBaHus 3awuTHoro rodpa

TpeByeTcs UCNONHEHNE LNANHAPA C
YANMHEHHbBIM WTOKOM (Kog anst
3aKasa E) = [laHHble 40q 3aKasa -

MoaynbHas npoayKuus.

Heobxoanmoe yannHeHue wioka E 8
3aBUCMMOCTM OT AMaMeTpa NopLIHA 1
XOAa, a TaKie COOTBETCTBYIOLLIME 3TUM

napameTpam 3auuTHole rodpb
nNpuUBeAEHbl B TabuLe Huxe:

Mpumep 3akasa:

[ns BbIOPAHHOTO NHEBMOLMAMHAPA

DSBC-32-320-PPV-A-...

info@kbkpnevmo.ru
—=- HoBuHKa

FESTO

CooTBeTcTBylollee yanMHeHNe Wioka (3HadeHue E) cornacHo tabanue: 112 Mm

ToNHbI KOA ANA 3aKa3a TaKoro CTaHAapPTHOTO MHEBMOLUIVHAPA:
DSBC-32-320-PPV-A-..-112E
COOTBETCTBYIOWLMIA 3aLUTHBIV TODP:

DADB-V6-32-S301-350

THeBMOUMAMHAD 3alWuTHbINA rodp THeBMOUMAMHAP 3alWuTHbINA rodp
16} Xon Pasmep Homep vn 16} Xon Pasmep Homep vn
Ans Koga E | 3akasa ans Koga E | 3akasa

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

32 10..50 29 553271  DADB-V6-32-S10-50 40 10 ... 50 28 553291 DADB-V6-40-S10-50
51..125 47 553273  DADB-V6-32-S51-125 51..125 43 553293 DADB-V6-40-S51-125
126 ..175 |61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 ...175 |56 553295 DADB-V6-40-S126-175
176 ..250 |80 553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ..250 |72 553297 DADB-V6-40-S176-250
251..300 |96 553279 DADB-V6-32-S251-300 251..300 |86 553399 DADB-V6-40-S251-300
301..350 |112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301..350 |100 553301 DADB-V6-40-S301-350
351..375 |114 553283  DADB-V6-32-S351-375 351..375 |[101 553303 DADB-V6-40-S351-375
376 .. 425 |130 553285 DADB-V6-32-S376-425 376 .. 425 |115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ... 475 | 145 553287 DADB-V6-32-S426-475 426 ... 475 130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ..500 |147 553289 DADB-V6-32-S476-500 476..500 |131 553309 DADB-V6-40-S476-500

50 10..50 28 553311  DADB-V6-50-S10-50 63 10..50 28 553331 DADB-V6-63-510-50
51..125 |46 553313  DADB-V6-50-S51-125 51..125 |46 553333 DADB-V6-63-S51-125
126 ...175 |56 553315 DADB-V6-50-5126-175 126 ...175 |56 553335 DADB-V6-63-S126-175
176 ..250 |73 553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ..250 |73 553337 DADB-V6-63-S176-250
251..300 |86 553319 DADB-V6-50-S251-300 251..300 |86 553339 DADB-V6-63-5251-300
301..350 |97 553321  DADB-V6-50-S301-350 301..350 |97 553341 DADB-V6-63-S301-350
351..375 [105 553323  DADB-V6-50-S351-375 351..375 [105 553343  DADB-V6-63-S351-375
376 .. 425 |116 553325 DADB-V6-50-S376-425 376 .. 425 |116 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ... 475 126 553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ... 475 126 553347 DADB-V6-63-S426-475
476..500 |134 553329  DADB-V6-50-S476-500 476 ..500 |134 553349 DADB-V6-63-S476-500

80 10..50 25 553351  DADB-V6-80-S10-50 100 10 ... 50 25 553371 DADB-V6-100-S10-50
51..125 37 553353  DADB-V6-80-S51-125 51..125 37 553373  DADB-V6-100-S51-125
126 ..175 |49 553355 DADB-V6-80-S126-175 126 ..175 |49 553375 DADB-V6-100-S126-175
176 ...250 |62 553357 DADB-V6-80-S176-250 176 ...250 |62 553377 DADB-V6-100-S176-250
251..300 |74 553359 DADB-V6-80-5251-300 251..300 |74 553379 DADB-V6-100-S251-300
301..350 |86 553361 DADB-V6-80-S301-350 301..350 |86 553381 DADB-V6-100-S301-350
351..375 (87 553363 DADB-V6-80-S351-375 351..375 (87 553383 DADB-V6-100-S351-375
376 ... 425 |98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376 ... 425 |98 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ... 475 |110 553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ... 475 |110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ..500 |111 553369 DADB-V6-80-S476-500 476 ..500 |111 553389 DADB-V6-100-S476-500




www.kbkpnevmo.ru

==- HoBuUHKa

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552

lMpuHaanexHoctn

Ha6op Ansa MHoronosuunoHHoro
uunuuppa DPNC

Marepuan:

®naHel: AnoMUHUI
Pe3b60Bble WNKAbKN, Tailki:
OLMHKOBaHHasA CTanb

lpumeyanne

Mpy KOMBUHUPOBAHNYN MHEBMO-
UNANHAPOB 1 MHOTOMO3MLMOHHbIX
HabopoB 06Las AnnHa xoaa He
[OMKHA NPEeBbILLATL NPeAenbHbIX
3HaYeHui.

ZJ+

F1

info@kbkpnevmo.ru

FESTO

ZJ+

ﬁaﬁﬂ @ ’ ; ol [ e
%w\ T 1 {[le O P
+  =M/0C X04
Pa3mepbl U AaHHbIe ANA 3aKa3a
[ina & F1 Z) Makc. Bec Homep Tvn
06wan An1Ha xoaa ansa
3aKasa
[Mm] +1.8 [Mm] [r]
32 27 119.1 1,000 85 174418 DPNC-32
40 27 133.9 1,000 115 174419  DPNC-40
50 32 141.8 1,000 210 174420 DPNC-50
63 28 157.1 1,000 360 174421 DPNC-63
80 38 173.6 1,000 620 174422  DPNC-80
100 38 187.5 1,000 1,190 174423  DPNC-100

CoeauneHune ABYX NHEBMOLWIMHAPOB C 0ANHAKOBbIM AUAMETPOM NOPLUHA ANA NONYYEHNUA 3- UNU 4-NO3ULIUOHHOTO LUAUHAPA.

3- UM 4-NO3ULMOHHbINA LLUANHAP
COCTOWT M3 1BYX COEANHEHHbIX BMeCTe
NHEBMOLMANHAPOB, WTOKN KOTOPbIX
BbIABNTAlOTCA B NPOTUBOMONOKHBIX
HanpasneHuax. Kom6uHMpys nogavy

Y1066l NOAY4UTL 3 NO3MLAN

Cnepyet coenHUTL BMECTe 1Ba
UMNNHAPA C OAMHAKOBbIM XOA0M.

[aBfIeHIs B Pa3NnyHble NON0CTH
MHEBMOLUAMHAPOB, MOXKHO NOAYYMUTH
[0 4 no3uunit B npeaenax nx
CyMMapHOro xoa. 311 no3uuum
ABNSIOTCA TOYHIMM, NOCKONbKY B

KaM0M M3 HIX NOPLLIHN JOXOAST A0
eCTKoro ynopa. Momuure, yto ecam
3aMKCUPOBATL OAMH 13 LITOKOB,

nepemeLLarbes Oyaet Kopnyc

Y1661 NOAYYUTL 4 NO3MLAN

Cnepayet coeiHUTL BMECTe 1Ba
UMANHAPA C Pa3HbIM XOJ0M.

uMAMHApa. B 3tom cnyyae, noasoa
CKatoro BO3AyXa AOMKEH BbiTb
TMOKIUM, T.e. CNOCOBHbIM

nepemelyarbca.

==

12 3 4




www.kbkpnevmo.ru

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552

lMpuHaanexHoctn

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru
—=- HoBuHKa

FESTO

[laHHble Ana 3aKkasa - Hanpasnmom.ue ANA CTaHAaPTHbIX X0A0B (TOJ'II:KO C peLupKynupyrowumu mapuxonom.uunuuxamu)

TexHu4ecKme xapakrepuctukin =» UHtepHer: feng

Xop Homep Tun Xop Homep Tun
[Mm] i [Mm] i

3aKasa 3aKasa
[ina & 32 mm [ina & 40 mm
10 .. 50 34493 FENG-32-50-KF 10 .. 50 34499 FENG-40-50-KF
10 .. 100 34494 FENG-32-100-KF 10 .. 100 34500 FENG-40-100-KF
10 .. 160 34495 FENG-32-160-KF 10 .. 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ... 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10 ... 250 150289  FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF
10 .. 320 34497 FENG-32-320-KF 10 .. 320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290  FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291  FENG-40-400-KF
10 ... 500 34498 FENG-32-500-KF 10 ... 500 34505 FENG-40-500-KF
[ina & 50 mm [ina & 63 mm
10 .. 50 34506 FENG-50-50-KF 10 .. 50 34513 FENG-63-50-KF
10 .. 100 34507 FENG-50-100-KF 10 .. 100 34514 FENG-63-100-KF
10 .. 160 34508 FENG-50-160-KF 10 .. 160 34515 FENG-63-160-KF
10 ... 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 ... 250 34510 FENG-50-250-KF 10 ... 250 34517 FENG-63-250-KF
10 .. 320 34511 FENG-50-320-KF 10 .. 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292  FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10 ... 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520 FENG-63-500-KF
[ina & 80 mm [ina & 100 mm
10 .. 50 34521 FENG-80-50-KF 10 .. 50 34529 FENG-100-50-KF
10 .. 100 34522 FENG-80-100-KF 10 .. 100 34530 FENG-100-100-KF
10 .. 160 34523 FENG-80-160-KF 10 .. 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ... 200 34524 FENG-80-200-KF 10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10 ... 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF
10 .. 320 34526 FENG-80-320-KF 10 .. 320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528 FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF

[laHHble Ana 3aKasa -

Hanpasnmoume ANA NPpoU3BOJIbHOIO X0Aa

TexHu4ecKme xapakrepuctnki =» UxtepHer: feng

fna & Xoa Hanpasnatowas kayeHns Ha peLupryInpyoLnX Hanpasnsiowas cKonbxeHus
WAPUKONOAWMMHNKAX
[Mm] [Mm] Homep Tun Homep Tun
ans ans
3aKasa 3aKasa
32 10 ... 500 34487 FENG-32-...-KF 34481 FENG-32-...
40 10 ... 500 34488 FENG-40-...-KF 34482 FENG-40-...
50 10 ... 500 34489 FENG-50-...-KF 34483 FENG-50-...
63 10 ... 500 34490 FENG-63-...-KF 34484 FENG-63-...
80 10 ... 500 34491 FENG-80-...-KF 34485 FENG-80-...
100 10 ... 500 34492 FENG-100-...-KF 34486 FENG-100-...




www.kbkpnevmo.ru

—=- HoBuHKa

CranpaptHbie nHeBmouunuuapbl DSBC, no ISO 15552

lMpuHaanexHoctn

[lanHble And 3aKasa — [laTynKu NONOXKeHUA AN T-oﬁpasnoro nasa, MarHuTopesucTMBHble

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

FESTO

TexHu4ecKme xapakrepuctuki =» UHtepHet: smt

Tun moHTaxa JneKTpuye- | IneKTpuyeckoe [nnna Homep Tvn
CKWI BbIXOA | NOAKNIOYEHNE Kkabens ansa
[m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnsertca B na3 cepxy, PNP Ka6enb, 3-x npoBoAHbIi 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-0E
% yCTaHaBNNBAETCA 3aN0AANL0 C KOPNYCOM LLitekep M8x1, 0.3 543866  SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
unanHapa 3-KOHTaKTHbII
Lrexkep M12x1, 0.3 543869  SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
3-KOHTaKTHbII
NPN Ka6enb, 3-x npoBoAHbIi 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0E
Lirekep M8x1, 0.3 543871  SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
3-KOHTaKTHbII
H.3. KoHTakT
BcraBnsertca B na3 cepxy, PNP Ka6enb, 3-x npoBoAHbIi 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0OE
% yCTaHaBAMBaETCA 3aNoOAMMLLO C KOPMYCOM
unanHapa
[laHHble Ans 3aKasa — [laTunKu NonoxeHna Ana T-06pa3Horo nasa, repKoHoBbIe TexHu4ecKme xapaktepuctuku =» ViHtepHeT: sme
Tun moHTaxa JneKTpuye- | dnekTpuyeckoe [nnna Homep Tvn
CKWI BbIXOA | NOAKNIOYEHME Kabens ansa
[m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnaertcs B nas cepxy, AuckpeTHblit | Kabenb, 3-X NpoBOAHbIA 2.5 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-OE
% yCTaHaBANBAETCA 3aN0ANNLO C KOPNYCOM 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-OE
LunnHapa Ka6enb, 2-x 1poBoAHbIN 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0OE
Llirekep M8x1, 0.3 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
3-KOHTaKTHbII
H.3. KoHTakT
BcraBnsieTcs B nas cepxy, ycraHasmBa- | luckpettoiii | Kabenb, 3-x NpoBoaHbIi 7.5 546799  SME-8M-D0O-24V-K-7,5-OE
% €TCA 3aN0ANNLO C KOPNYCOM LMANHAPa
[laHHble Ans 3aka3a — CoeguHuTenbHble Kabenu TexHu4yeckme xapaKkTepuctukn =» ViHtepHer: nebu
JneKTpUYeCKNin pasbem cnesa JneKkTpuYeCcKNin pasbem cnpasa JINIZE! Homep Tun
Kabens 3aKasa
[w]
Mpamas po3etka M8x1, 3-nontocHas Kab6enb, 6e3 pasbema, 3-x IPOBOAHLIN 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
Mpamas po3etka M12x1, 5-KOHTaKTHas Ka6enb, 6e3 pasbema, 3-x IPOBOAHbIN 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
Yrnosas po3etka M8x1, 3-nontocHas Kab6enb, 6e3 pasbema, 3-x IPOBOAHbIN 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
Yrnosas po3etka M12x1, 5-nontocHas Kab6enb, 6e3 pasbema, 3-x IPOBOAHLIN 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3
[laHHble Ans 3aKasa — Kpbiwka T-o6pasHoro nasa
Kpennexne [nnna Homep Tvn
3aKasa
Bcrasnserca 2x0.5m 151680  ABP-5-S
% cBepxy





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 0
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue true
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 250
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.33000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 250
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Average
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.33000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1000
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Average
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition (ISO Coated \050Prozess-Standard Offset, gestrichenes Papier, 60 L/cm, ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /CHT (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /DAN (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ESP (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /FRA (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ITA (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /JPN (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /KOR (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /NLD (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /NOR (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /PTB (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /SUO (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /SVE (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ENU (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [841.890 1190.551]
>> setpagedevice




